

山东省泰山干部休养所原财务科长马玉莲遭受的迫害

【明慧网】马玉莲女士，今年六十六岁，山东省泰山干部休养所原财务科长。因坚持修炼法轮大法，她多次被绑架、抄家、拘留；她被非法劳教三年，诬判四年，养老金、医疗保险等一切福利待遇被剥夺。

被劳教所长期关小号、不让睡觉、殴打

赵建华（山东省泰山干部休养所所长）怕马玉莲揭发他的腐败和违法犯罪行为，千方百计要把她送进劳教所。他就多次宴请泰安市“610”的酒肉朋友，叫肥城市国保大队长张钦来以退还她被抄去的物品为由，把她诱骗到肥城市粮食局招待所，非法拘禁九天。

在这期间，张钦来派了几个男恶警，黑夜白天和她同吃同住在一个房间里，连他们喝的茶叶都是用马玉莲（被他们抢去）的钱买的。

二零零三年元月十七日，马玉莲被劫持到山东省第一女子劳教所，非法劳教三年。

在劳教所里，马玉莲被关押在一大队近两年。大队长王淑贞指使犹太对她“转化”，辱骂，不让睡觉，不让上厕所；坐小木凳子到半夜三更才叫睡觉，早晨四点多就叫起床。



被非法关押在一大队期间，马玉莲一直被关小号，受尽非人折磨，使她身心受到极大伤害。一大

队警察看马玉莲不“转化”，又把她调到四大队，和吸毒卖淫人员关在一个屋子里。唆使吸毒人员张伟（青岛人）打骂她，把她打得鼻口流血。后来又叫一个卖淫的王新（东北人）当她的包夹。

恶警一看还是达不到目的，就又从二大队调来恶警曹冬燕“转化”她。马玉莲被关进楼梯下面的小号里，罚站到半夜，不让吃饭，不让喝水，不让上厕所。恶警一看还是不行，就叫她白天去车间，晚上把她关在一间空屋子里，连续二十三个昼夜，不让她睡觉。她实在困得不行了，就躺在水泥地上睡一会儿。时间长了，她的腿、脚都肿了，连鞋都提不上；身体左侧经常刺疼，夜间多次尖叫疼醒。回家后，她腿疼得公交车都上不去，通过坚持学法炼功，才逐渐好转。

三年劳教期满后，马玉莲因拒不“转化”，被劳教所无端加期一个月，关到五大队（专门关押不“转化”的法轮功学员集训队），大队长是从一大队调过来的王淑贞。自从到五大队，马玉莲吃喝拉尿都在一个小黑屋里。她不承认劳教所的加期迫害，质问警察：凭什么给我加期？你们是违法的，出去我就告你们！王淑贞怕自己将来有麻烦，就拿出手机叫马玉莲给家里打电话，说是所里叫她回家过年。

两年多的时间里，她们不让马玉莲给家里打电话，不让家人接见；孩子来探望，哭着求她们，也不让见。单位的新领导来看她，也不让见。因为马玉莲不停地反迫害，劳教所恶警怕她出去后揭发控告她们，就于二零零六年一月二十二日（腊月二十三）把她放回家。

三年多的时间里，与她相依为命的女儿见不到唯一的亲人——妈

妈，断绝了生活来源，靠亲朋好友接济度日；九十多岁的老父亲见不到女儿，天天为她悬心、担惊受怕；亲人们也都因她遭受迫害而饱受精神折磨。

被山东省女子监狱关禁闭、虐待

二零一二年七月十五日，两个外地法轮功学员来马玉莲家，出门不远，即被绑架。二零一二年七月十八日，泰山分局国保大队副大队长李晓明、迎胜派出所所长徐亚辉等几十个人包围了马玉莲的家。他们翻箱倒柜，将她家中大法书、真相资料、一个台式电脑、两个手提电脑、两个打印机、手机、DVD影碟机等物品尽数掠去。

马玉莲被绑架到迎胜派出所非法讯问，然后送进泰安市看守所非法关押。一开始案子是由李晓明负责，到后来换成了毕欣。他按照市政法委、610和泰山分局的旨意，歪曲事实，伪造了构陷马玉莲的材料。

二零一二年十二月，邪党泰山法院对马玉莲非法开庭。当她戴着手铐脚镣进入法庭时，即将出嫁的女儿见状，失声痛哭。在法庭上，马玉莲不承认邪恶强加的迫害，拒不配合邪恶的要求。家人为她聘请了律师，但泰安市政法委“610”不让律师作无罪辩护。泰山法院置法律法规于不顾，硬是判处她四年徒刑，把她劫持到山东省女子监狱继续迫害。

入狱后，马玉莲被关进禁闭室，由指定包夹看管着，逼着看邪恶录像；每天被逼（转下页）



痴呆儿变成栋梁材

【明慧网】儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有五斤多一点，月子里一个月都紧闭双眼不睁开，嘴唇乌紫，吓得我母亲不敢给他洗澡。儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠，做了手术，从此噩梦不断，每月必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。很多个夜晚，我和丈夫在医院病床上陪他打针。

儿子三岁时还不会说话，同事们背地里都议论说我生了个痴呆儿。儿子上小学后因身体瘦弱经常被同学欺负。我得法后也叫儿子和我一起炼，儿子说等放暑假后再炼。结果儿子放假后，才在公园里炼了几天功，邪党就开始迫害法轮功了。那年儿子十一岁。

迫害开始后，我就和儿子在家里看《转法轮》，炼功。儿子也不再发烧咳嗽了，不用打头孢了。二零零零年十月放假期间，我和十二岁的儿子一起去北京为大法鸣冤，我俩在天安门广场给游客们发大法真相传单。

后来我被邪党非法关押洗脑班、劳教所，儿子因无人照看，被丈夫送进寄宿学校住读。有一次，学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。我出狱回家后，惊讶地

发现原先瘦弱的儿子居然长高了一个头，我知道是慈悲伟大的师父在看护着小弟子。

儿子上高中时，身高已经长到了 1.84 米，现在的孩子都很娇气，而儿子品学兼优，待人真诚，愿帮助别人，当副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，以致班里女生都说，将来嫁人就嫁他这样的人。老师和同学都很喜欢他。

儿子以优异成绩考上了名牌大学，又读了名校研究生，毕业后进入大型央企工作，儿子学的是金融，工作后又自学通过了国家司法考试，而且是一次就通过考试拿到证。国家司法考试是很难考过的，有的司法专业学生都要考好几年才能考过呢。同事们都说：你儿子真优秀，你不在家他自己还学得这么好，长得这么帅。我说他有神在管哪，比我管强多了。

是大法改变了儿子的命运，使



他成为一个栋梁材。有一次我梦到，在一个空旷的体育场里，师父两只大手一边一个同时把我和儿子拎到了美好的天国世界里。

真心希望有缘人静下心来读一下《转法轮》这本天书，他是一本能带人返回自己天国世界的宝书，他能带领人返本归真，真正走上回归天堂之路。弟子感谢师父的慈悲苦度，弟子无以为报，我会一如既往、义无反顾的随师法正人间，精进学法多救人，圆满完成自己的史前大愿。

感谢师父！感谢大法！师父您辛苦了！◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

（接上页）迫写所谓“五书”，长时间不让睡觉，不让出屋，不让喝水，不让上厕所，不让洗漱，不让洗澡，不让洗衣服，吃喝拉撒全在禁闭室。长期的精神摧残、生活刁难，使她身心受到了严重伤害。

二零一五年七月十七日，马玉莲出狱后，单位停发了她的退休养老金、医疗保险等一切福利待遇。她通过反复找单位领导和有关方面协商，从二零一八年十二月开始，单位每月发给她最低生活费 1400 元。从二零二一年九月开

始，改成每月发 1800 元最低工资（按泰安市最低工资标准 1900 元/月的 95%）。

结语

二十三年来，马玉莲只因坚持修炼以真善忍为最高准则的法轮大法，背负着强加的种种罪名，长期处于被监控、被歧视、被残酷迫害的境地，身心受到很大摧残，经济上也损失几十万元。老人和孩子始终生活在提心吊胆之中，心灵上遭受了无尽的煎熬与痛苦。这一切罪恶都是中共江泽民犯罪集团及其利

用的爪牙们造成的。

法网恢恢，疏而不漏；善恶有报，毫厘不爽。在这个世界上，任何人做了任何事都得自己承担，宇宙的法理均衡着一切。迫害法轮功的元凶及其爪牙们针对大法 and 修炼者所做的一切，都是在铺就自己走向地狱和毁灭的路，最终都将受到法律的追究、正义的审判。希望那些还在参与迫害法轮功的人及早回头，停止迫害，善待法轮功学员，为自己和家人选择一个美好的未来。◇